

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Кризова психологія»
другого (магістерського) рівня зі спеціальності 053 Психологія,
розроблену у Харківській державній академії культури

Якісна професійна підготовка магістрів психології у сфері кризової психології є дуже важливою для сучасного українського суспільства, яке потребує фахівців, здатних надавати професійну допомогу особистості у її прагненні до відновлення та підтримання психічного благополуччя, особливо у кризових умовах.

В освітньо-професійній програмі «Кризова психологія» магістерського рівня, розробленій фахівцями Харківської державної академії культури, враховано усі вимоги сучасного ринку праці у сфері надання психологічних послуг.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки кризових психологів, створюють широкі можливості їх працевлаштування та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Особливого схвалення потенційного роботодавця заслуговує значна увага, яка приділяється у змісті рецензованої програми до формування у магістрів психології компетентностей, пов'язаних зі здатністю використовувати засоби культури та мистецтва у надання психологічної допомоги, розробляти та реалізовувати індивідуальні та групові програми з використанням арт-терапевтичних інтервенцій.

Отже ОПП «Кризова психологія» для підготовки магістрів спеціальності 053 Психологія, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри психології, педагогіки та філології Харківської державної академії культури, відповідає вимогам часу, забезпечує підготовку висококваліфікованих кризових психологів та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі.

Рецензент:

кандидат психологічних наук,
директора ГО «Інститут
психології здоров'я»



Володимир ВОЛОШИН